ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«Торгово-производственная компания «Ост-Море»
ООО «ТПК «Ост-Море»
241019, Брянская обл., г. Брянск, ул. 2-я Почепская, 42, оф. 202
ИНН/КПП 3257062413/ 325701001
ОГРН 1183256005393
e-mail: ost-more@mail.ru
тел. +7-906-695-94-70
КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

   Наше предприятие работает в сфере производства плоддоовощной консервации. За время нашей работы мы смогли зарекомендовать  себя как стабильный и надежный партнер и со стороны постоянных покупателей, и со стороны поставщиков сырья и упаковки.


   Мы не боимся конкуренции, точно зная и развивая свои преимущества, залогом которых являются знания, опыт специалистов и деловая репутация компании. В вопросе качества для нас нет компромиссов, мы социально ориентированы на конечного потребителя.  Постоянно ведется работа над качеством товара, внедряются новые продукты.

   География наших поставок достаточно широка. Нашими партнерами являются крупные региональные торговые компании.  Также  продукция под нашей собственной торговой маркой «КМ» популярна в таких торговых сетях, как «Флагман» (Смоленская обл.), «Хороший»  (Псковская обл.), «Низкоцен» (Омская обл.) и других. Кроме того,  мы производим консервацию и под собственными торговыми марками наших партнеров, таких как, «Золотой глобус», «Прошу к столу», «С бабушкиной грядки».
   Продукция, предлагаемая нашей компанией – сочетание демократичных цен, отличного качества и превосходного вкуса!

   С уважением к Вам и надеждой на долгосрочное взаимовыгодное сотрудничество,

 Коллектив ООО «ТПК «Ост-Море» 

